

Мини- музей «Музыкальная радуга»

Огромную роль в развитии детей играет предметно-развивающая среда. Предметно-развивающая среда помогает нам обеспечить гармоничное развитие детей, создать эмоционально-положительную атмосферу в группе.

Она вызывает у малышей чувство радости, желание посещать детский сад, обогащает новыми впечатлениями, знаниями, побуждает к активной творческой деятельности, способствует интеллектуальному развитию. Ведь разнообразие игрушек не является основным условием развития ребенка.

В первой младшей группе «Солнышко совместно с детьми и их родителями был создан мини- музей «Музыкальная радуга».

При создании и использовании мини-музея не забываем, что ведущей деятельностью ребенка является игра. Поэтому в уголке детям предоставляется возможность играть. Коллекции мини-музея располагаются в специально отведенном месте, где на полках и на столах находятся доступные экспонаты. Дети могут использовать их самостоятельно в процессе самостоятельной деятельности или вместе с педагогом в образовательной деятельности.



Образовательная роль мини-музея значительна: это не только рассматривание музыкальных инструментов, но и игра на музыкальных инструментах, проведение разнообразных развивающих и малоподвижных игр (игры-развлечения, интеллектуально-творческие игры, игры по сюжету), которые позволяют выполнять задания, связанные с экспозициям. В роли экскурсовода выступает взрослый.

Создание мини-музея – это увлекательно и интересно. У детей повышается интерес к рассматриванию иллюстрации, к обследованию предметов. Своей

красочностью музей привлекает внимание малышей. Повышается уровень речевой активности ребенка, умение играть рядом и вместе.

В создании мини-музея принимают активное участие и родители. Совместно с детьми они изготовили музыкальные инструменты из подручного материала. Это еще один шаг к совместной деятельности взрослых и детей, которая приводит к сближению и пониманию того, что малыш тоже личность и у него есть свои интересы и желания. Взрослые учатся ценить детское творчество и относятся к ребенку, как к равному члену семьи.



Статью подготовила
Афанасьева Анна Михайловна, воспитатель МАДОУ «Родничок»,
с.Первомайское 2021г.

